

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Robert Černý Datum: 28.5. 2009
Autor: Martin Minařík	
Název práce: Vývojová morfogeneze přichytných žláz a orgánů u nižších obratlovců	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem práce byla primárně literární rešerše na dané téma a sekundárně pak ujasnění si detailů experimentálního dizajnu experimentů, které budou prováděny v přímo navazující DP.	
Struktura (členění) práce: Vhodná	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Ano; autor dohledal mnoho literárních zdrojů, které mě osobně byly dosud neznámé a s hloubkou literární analýzy jsem tedy velice spokojen.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Práce je plná obrázků dokumentující klíčové záležitosti tématu, jazyková úroveň je velice dobrá, práce je celkově vkusná.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Autor své vytyčené cíle dozajista splnil, v průběhu celého řešení práce byl aktivní, některé kapitoly tématu rozpracoval naprosto samostatně a v mnoha případech celkově doplnil znalosti školitele. S vlastní bakalářskou prací jsem tedy nadmíru spokojen.	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací) <input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	

Podpis školitele/oponenta:

- tručnější a nejmístičnějši komentáře k jednotlivým
podmínkám (obrazuje rozsah, obsah, ...). Rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://natur.cuni.cz/biologie/files/BZk-pravidla-11-12-2007.doc>
 - Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na e-mail: lucie.jurickova@seznam.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu: katedra zoologie PĚFUK, Viničná 7, 128 44 Praha 2